

沪指延续缩量窄幅震荡有何寓意?

券商:或将迎来一波修复性的反弹行情

近期沪指波动持续走低,大盘似乎没有最稳,只有更稳。前天,沪指全天波动空间仅有12点,累计最大振幅仅有0.4%,刷新14年来的振幅新低。昨天,沪指延续窄幅震荡行情,全天上下振幅15个点,成交量继续萎缩,合计成交3516亿元。大盘持续低位窄幅缩量震荡行情,又有何寓意?
记者 张寅

持续低位窄幅缩量有何寓意?

昨天下午,股民老徐对记者说,最近股票太难炒了,尽管在中秋节前已降低仓位操作,可大盘、个股全天振幅都那么小,想投机做个T+0都不容易。炒股这么多年,第一次遇到这样的行情。

A股持续的低位窄幅震荡,有何寓意?财经评论员郭施亮分析认为,股市投资人气极度低迷,这是近日市场的真实写照。

然而,回顾近期的市场表现,基本还是以存量资金为主导,而当市场出现单日上涨行情时,往往也是处于一种缩量上涨的姿态,对市场持续做多的热情构成了冲击。

其中,上证指数为例,在9月20日全天的交易时间段内,市场全天波动空间仅有12点,而全天累计最大振幅仅有0.4%,振幅创14年来新低。两市合计成交量

能再下一个台阶,约3500亿元。

A股振幅创14年来新低,这一现象备受市场的高度重视。然而,对于市场而言,面对当前的市场表现,既有蕴藏持续缩量整理后的变盘趋势,又有内外部市场环境的不明预期而引发的观望氛围升级的问题。或许,对于此时此刻,市场各方似乎仍在等待契机,而在股市处于

上下两难的过程中,更多的资金仍然会选择观望的态度,试图回避短期市场不必要的波动风险。

市场环境,乃至是政策环境的不明朗化,或许成了近期股市资金稍显谨慎的真实写照。但是,对于市场而言,在振幅极度缩小,日均成交量能极度缩量的状态下,或意味着股市有望迎来阶段性的变盘转折点。

今日股市两大猜想及应对策略

大势猜想:券商股能否引领大盘岛形反转。昨天午后,券商板块接盘“钢铁侠”强势拉升,带动指数冲击60日均线。板块方面,钢铁、券商、仓储物流、无人驾驶等个股表现出色。

应对策略:广州万隆认为,目前A股不上不下的状态反映了投资者的谨慎情绪,周四美联储的议息会议召开日,而其是否加息的动向将影响全球金融市场的走势,所以在靴子落地前主力都不会贸然下重注。一旦落地消息偏暖,再叠加近期多方的超跌反弹诉求,市场或能迎来一波修复性的反弹行情。

合并国企改革概念股或再上风口。据《上海证券报》报道,经过近3个月的筹划之后,宝钢与武钢的战略重组方案初定,而旗下上市公司层面的整合方式已基本确定,两大钢铁巨头重组正慢慢揭开面纱。在市场观察人士看来,宝钢、武钢正式合并意味着国内钢铁产业深度

热点猜想:宝钢武钢

整合大幕正式拉开,而钢铁行业的供给侧改革也有望借此得到实质性推动。

应对策略:广发证券在最新发布的研报中认为,在供给侧结构性改革的背景下,“宝武重组”方案的发布将正式开启本轮国企改革,并推动供给侧结构性改革进一步提速。

两融资金变动成投资风向标

近段时间以来,成交量的萎缩和股指振幅的收窄,让整个市场都“无精打采”,但这并不影响少数个股独自“起舞”,而其中一个重要的推手就是两融资金。正是由于存量博弈行情的延续,两融资金变化所带来的市场影响也逐渐放大。

据Wind数据统计,9月12日以来,绝大多数行业融资净买入额为负数,仅少数行业融资净买入。行业融资净买入额前3名分别为房地产、银行、休闲服务,3行业合计流入资金近20亿元。行业融资净卖出额前3名分别为有色金属、传媒、医药生物,合计流出超30亿元。

9月12日以来,在市场大幅下跌的过程中,少数个股遭到融资盘扫货,短短5个交易日,融资净买入额超1亿元的个股有19只,且从股价走势来看,融资净买入额居前的个股多数上涨。排名首位的万科A在市场阴跌中逆市上涨1.94%,融资净买入金额达12.77亿元。9月

12日以来融资净买入额前10名的个股还有民生银行6.35亿元、中信证券4.49亿元、中安消3.00亿元、正泰电器2.93亿元、宋都股份2.36亿元、东方园林1.61亿元、东旭光电1.60亿元、方大炭素1.60亿元、交通银行1.35亿元。

考虑到不同个股融资余额的差异,融资余额的变动比例更能反映出市场的投资风向。据Wind统计显示,9月12日以来,有13只个股融资余额增幅超过10%。其中,宋都股份以40.61%的融资余额增幅排名第一,股价也大幅拉升。排名第二的正泰电器融资余额增幅达26.09%,股价同样走势强劲,且融资余额增幅排名靠前的商赢环球、滨化股份、方大炭素、青岛啤酒、创业环保等均表现不俗。由此可见,在存量资金博弈下,两融资金对行情走向具有举足轻重的影响,因此,密切关注两融资金走向,或让投资决策少走弯路。

记者 张波

股市有风险 投资需谨慎

华美平价家具市场

活动时间
2016年10月1日 - 2016年10月6日

全场特卖

品牌家具

特卖



一等奖 液晶电视 二等奖 按摩器
三等奖 电饭煲 四等奖 电吹风
五等奖 金龙鱼油 六等奖 精美小礼品

电话: **88253932** **88253076**

地址: 宁波南门雅戈尔大道369号

公交直达: 525、627、364、634、103、637、638、130、623、650路

